
ثاووية عمر به الخطاب 

 الإعذادية

 تصحيح
محروس رقم الفرض ال 

 الأسدس الثاني 

 اتــــــالرياضيالمادة : 

 55 دقيقت 

 ة ثانوي ا عداديالثالثالمستوى:  : توفيق بوكرارة الأستاذ بركــان

 

 (ةنقط  5739) التمرين الأول : 
 (   ) و     (   ) و    (    ) الىقط التاليت:  (     )وعتبر في المستىي الميسىب إلى معلم متعامد ممىظم  
I) 1-  ن( 5.1)  .  و   و    مثل النقط 

 ن( 5)   .   أحسب  -2

   √(     )  (     )  

   √(   )  (   )  √  

   √              إذن :

        في     (   ) وعىض  : bتحدًد 

( )        
 =4b              فىجد :               

             ( )               إذن :

⃗⃗⃗⃗  حدد إحداثيتي المتجهت  -3  ن( 5)   . ⃗ 

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗(           ) 

  ⃗⃗⃗⃗  ⃗(       ) 

⃗⃗⃗⃗             إذن :  ⃗(   ) 

 ن( 5)   . ( )تنتمي للمستقيم    تحقق أن النقطت  -3

  في (   ) وعىض 

  1 = 1   فىجد :              ( )  

 ( )          إذن:

 ن( 5)  .[  ]منتصف القطعت   حدد زوج إحداثيتي النقطت  -4

 (
     

 
 
     

 
) 

 (   ) 

(III  الري معادلته المختصسة هي:  ( ) نعتبر المستقيم

     . 

 ن( 5)   .متوازيان؟ علل جوابك ( )و   (  )هل  (1

       ( )و          (  )لدًىا : 

       وحسب خاصيت التىاشي هجد : 

  متوازيان ( )و   (  )إذن :      

 

 ن( 5.1)      ن( 5.1)   . ( )و( )أنش ئ المستقيم  (2

II)  1-  هي:  (  )بين أن المعادلت المختصرة للمستقيم

 ن( 2)  .      

 : aتحدًد 

  
     

     
 

   

   
 

    

              في     (    ) وعىض  : bتحدًد 

 =b-2              فىجد :               

            (  )               إذن :

 

المار من  ( )هي  معادلت المستقيم         بين أن   -2

 ن( 2)  . (  )والعمودي على   النقطت 

 : aتحدًد 

        ( )و          (  ): لدينا
 وحسب خاصية التعامد (  )عمودي على  ( ) و

        نجد :
                  

     أي أن :                        
 ومنه :  

( )        
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  (نقط  3) الثانيالتمرين :   

    وعتبر الىظمت التاليت:

} ( )        ن( 5)   
         

      
 

 . ( )حل للنظمت  (     )هل السوج  (1

       في :  (     )وعىض 

 فىجد :  

         
      

 ( )للنظمت  ليس حل  (     ) صوج إذن ال

ا النظمت  (2  ن( 2)     . ( )حل جبرً

{
         

      
  {

( )            
( )            

 

(1)-(2)                        
  

 
              

فنجد :        في المعادلت               وعىض   

      

 ( )للنظمت الوحيد حل ال (     )السوج إذن 

  (نقط  7) مسألة :  
 .درهم 0002تسكىا في صىدوقه  شخصا 00، دخل المسبح في ًىم معين دزهما للبالغين 06و  درهما للأطفال 02هى  مسبحثمً دخىل 

 .الذين دخلوا المسبح في ذلك اليوم وعدد البالغين عدد الأطفالحدد 

 هى عدد الأطفال   ليكً 

 هى عدد البالغين  و 

 صياغت الىظمت:

{
            

      
 

   {
         

      
 

 ومىه هجد : للتمرين الثاني ( )هلاحظ أن الىظمت المحصل عليها هي هفس الىظمت 

 843هو  الذين دخلوا المسبح عدد الأطفال
 643هو  الذين دخلوا المسبح عدد البالغينو 

 

 ملاحظة: تمنح 5.1 نقطة على نظافة الورقة
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